

# 74岁结婚狂娶妻107个

## 殴打妻子被捕,意犹未尽还想再娶

74岁的印度尼西亚老汉阿布杜拉赫曼曾先后娶妻107名,目前与4名妻子同住。日前,他当着其中3名妻子的面,对另一名妻子残酷殴打和折磨,理由是后者“红杏出墙”。他因非法打人罪被当地警方逮捕。尽管如此,阿布杜拉赫曼竟一点也不感到羞愧,并表示还想再娶新妻。

### 娶妻107个子女无数

74岁的老汉阿布杜拉赫曼家住印尼爪哇岛,是位远近闻名的“结婚狂”。他一生中曾经先后娶妻107名,生育了41个子女,至于孙子孙

女更是“不计其数”。

据称,他第一次结婚是在20岁那年,然而,由于他的第一次婚姻并未获得双方父母的赞同,这段婚姻没持续一年就告终结。阿布杜拉赫曼接下来的两次婚姻也都非常短命,先后以离婚告终。从那以后,阿布杜拉赫曼仿佛患上了“结婚狂热症”,不停地结婚、离婚、再结婚。

### 频繁结婚只因“婚姻不幸”

阿布杜拉赫曼认为,自己之所以频繁结婚,首先是因为婚姻不幸。他说:“我每娶一个妻子都希望能够婚姻幸福,

但我总是遭遇婚姻不幸。当我娶回一个妻子时,却发现她已经怀上了其他男人的孩子,我别无选择,只能选择离婚,因为我可不想戴上绿帽子。”第二个频繁离婚的原因是妻子之间的互相嫉妒。阿布杜拉赫曼说:“我的一些年老的妻子出于嫉妒,经常会挑拨我的年轻妻子改嫁,那些年轻的妻子既容易受骗,又不成熟,就会要求和我离婚,或者红杏出墙,逼我跟她们分手。”

### 被捕后竟还想再娶新妻

按照当地风俗,每名男子可以最多娶4名妻子,因

此阿布杜拉赫曼所拥有的妻子数目从来不超过4个。如果其中一个妻子和他离了婚,阿布杜拉赫曼往往会再娶一个补上这个“空缺”。

可是不久前,向来说一不二的阿布杜拉赫曼突然当着家中其他3名妻子的面,对“二夫人”塔莉亚大打出手。原来,素来疑心病重的他怀疑后者对自己不忠。当遍体鳞伤的塔莉亚向当地警方报警之后,阿布杜拉赫曼因非法打人罪而被依法逮捕。尽管如此,阿布杜拉赫曼竟一点也不感到羞愧,并表示还想再娶新妻。

## 韩校长率教授为数千学生洗脚



教授们给学生们洗脚

4月3日中午11时,位于首尔西大门区的韩国明知大学的大讲堂里,出现了令人感动场面:68岁的大学校长郑根谟率领55名教授用脸盆接水为即将走向社会的3500名学生举行洗脚仪式,以表达对学生的关爱和祝福。

在洗脚仪式中,学生们一排排坐在椅子上,每人脚前摆着一个盛了水的铜盆。在校长的带领下,教授们屈膝为学生们脱掉袜子,并为他们洗脚,再用毛巾擦干。一些学生流下了眼泪,哽咽着说,一定不忘恩师的关爱,要为社会贡献力量。

民

# 美“黑寡妇”3任丈夫都“死于非命”

## 坐领丰厚保险金,找不到杀人证据,以欺诈罪被捕

现年60岁的美国妇女桑德拉·鲍尔斯日前因为涉嫌信用卡诈骗案被警方逮捕,但美国警方调阅桑德拉的资料后,发现她有一段不同寻常的过去。

桑德拉年轻时是达拉斯市的社交美女,她的3任丈夫几乎都是“死于非命”。桑德拉在30多年前和第一任丈夫——一名美国牙医戴维·斯泰加尔结了婚,但婚后没多久,戴维就在1976年开枪自杀身亡,寡妇桑德拉因此获得了一笔丰厚的保险金。两年

后,桑德拉又嫁给了一名家境富裕、来自石油家族的男子鲍比·布里德威尔,但4年后,她的第二任丈夫鲍比就死于癌症,桑德拉继承了一笔丰厚的遗产。

桑德拉接着来到俄克拉荷马城,并在1984年和第三任丈夫艾伦·赫里格结了婚。婚后1年,艾伦就和桑德拉分居,他独自搬出了两人共同生活的家,但在两人分居前,桑德拉仍然千方百计劝说艾伦为自己买了一份10万美元的人身保险。当年12月,艾

伦到她居住的家中取自己的东西,然而他再也未能活着回来,几天后,警方发现他被人射杀在了自己的汽车里。桑德拉领到了10万美元的保险赔偿金,警方至今都没有找到凶手。由于缺乏证据,美国警方并未对桑德拉提起任何指控。但从那以后,桑德拉就被美国媒体称为“黑寡妇”。

不过令人意想不到的是,桑德拉最后却并不是因为“谋杀罪”,而是因为信用卡诈骗罪锒铛入狱。桑德拉的保释金现在是150万美元。



美国“黑寡妇”桑德拉

## 体重318公斤,卫生间摔伤不能动——美消防员拆墙救出“超级肥女”

美国新泽西州“超级胖妞”帕蒂·布朗体重318公斤。4月2日晚,她在家中洗澡时不慎滑倒在浴室地板上动弹不得。几经挣扎,她用浴室中的电话向当地医疗部门求救。闻讯赶到的医护人员进屋之后也傻了眼,因为即使是几名最强壮的大汉也无法将眼前这座“肉山”搬出屋门,再抬下楼。无奈之下,他们只得求助当地消防局。

消防局接到报警之后,立即派出3辆消防车和大约25名消防员。消防队长卡利布·巴希尔经过现场勘查果断下令,拆除浴室临街的部分外墙,并且将原来的窗户

改成“落地式”。为了便于拖曳,消防队员们还拆除了浴室内的抽水马桶和暖气片。接着,众人费了九牛二虎之力,才将帕蒂“装”入一个巨大的救生篮中。随后,在一架特制起重机的帮助下,她终于安全降落地面。

最后,在10名消防队员的齐心协力之下,帕蒂总算被抬上担架,然后塞入一辆特别改装的救护车,送往当地医院抢救。

据悉,整个营救过程历时5个小时,帕蒂在整个营救过程中都神志清醒,且“非常开心”。经医生检查,她只是因摔倒了受了轻伤,目前并无大碍。

天

### 南京市妇联关爱女性健康纪实介绍之一

# “关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动启动

## 200贫困姐妹享受10万援助金

2007年3月30日上午,晴空万里,春风拂面。风景秀丽、绿色葱葱的南京雨花台风景区大门旁——南京玛丽妇科医院会议室内同样温暖如春。这里正在举行由南京市妇联、《现代快报》和南京玛丽妇科医院共同主办的“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动的启动仪式,南京市各级妇联(雨花区、秦淮区、玄武区、建邺区、白下区、栖霞区、江宁区)、《现代快报》和南京玛丽妇科医院领导共同出席会议并现场办公。

### 健康扶贫,温暖女性

南京市妇联此次联合《现代快报》和南京玛丽妇科医院共同主办的“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动,以贫困女性、下岗女工、失地农民、外来女工为主要援助对象,通过政府、媒体、医院的通力协作,共同关注饱受疾病困扰的女性健康,促进全社会的健康和谐发展。

据著名妇科专家,年近七旬的玛丽妇科医院科主任郁桂珍介绍,近年来,女性各类疾病的发病率逐年上升,并有低龄化趋势。目前大约有70%以上的女性受到各种妇科疾病的困扰,如盆腔炎、阴道炎、宫颈糜烂、子宫肌瘤等,不仅给女性的身体带来了伤害,也影响到自己家人的健康。郁主任反映,从季节引发妇科疾病的关系来看,春季是妇科炎症的高发时段,近期来院治疗各种妇科炎症的人数攀升;这个季节同时



会议现场

也是治疗妇科炎症的良机。然而,南京市各级妇联通过深入调研,发现绝大多数贫困女性由于自身经济等原因,未能得到及时有效的治疗,有些患者家庭甚至“因病致贫”、“因病返贫”,生活十分困难。让最需要救治的妇科疾病患者能“看得上病、看得起病、看得好病”,是三家主办单位的最大心愿。

### 如何参与本次援助活动?

本次活动,由南京市妇联等单位提供援助资金10万元人民币,为200名需要帮助的女性提供每人500元的健康援助金让她们免费进行妇科体

检、治疗、药物等援助,时间从4月初开始至年底结束。享受健康援助的女性由雨花区、秦淮区、玄武区、建邺区、白下区、栖霞区和江宁区妇联落实选送,按各区划分的时间段分批到南京玛丽妇科医院享受体检等医疗服务。在此期间,玛丽妇科医院还将为每位享受健康援助的女性建立永久性的健康档案,如体检发现可疑或异常者,可继续享受免费的医疗救治;对于治疗超出健康援助金部分,医院还为她们提供“健康丽人卡”,享受治疗费、手术费的多重优惠。

据悉,为保证健康援助工

程的正常开展,医院专门成立“健康援助医疗小分队”服务享受健康援助的女性,调集了包括保宫导航可视终止妊娠系统、LEEP刀宫颈治疗系统、螺旋磁导治疗仪、宫腔镜、红外线乳腺诊疗仪、长效消融治疗仪、盆腔治疗仪、彩超、数码电子阴道镜等在国内具有领先水平的妇科专用诊疗设备,及一线优秀医护人员为基础的护理团队。

全市女性可以拨打咨询电话025-52400166、52400199或者登陆医院网站(www.mali-fuke.com)了解“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活

动的具体内容。被各区妇联落实选送的享受健康援助的女性,可以乘坐26、游2、游4、88、137、2、16、49路到“雨花台”站下即到位于南京市雨花台烈士陵园东侧(雨花东路2号)的南京玛丽妇科医院,江宁区患者可乘33、101、102、105、106路到“立交桥”站下;方便乘坐地铁的患者还可乘地铁至“中华门”站下3号出口向东200米即到。

### 相关链接 <<<

#### 南京市妇联为何选中心玛丽妇科医院?

南京市妇联组织“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动为何选择南京玛丽妇科医院作为联办单位,并定点该院为健康援助服务基地?据南京市妇联有关领导介绍,选择玛丽妇科不仅仅因为该院是国家二级妇科医院,在关爱女性健康方面最为贴心,而且因为该院在医疗方面的专业规范。南京市妇联领导长期以来通过考察和调研,发现该院分设宫颈疾病、无痛人流、子宫肌瘤、不孕症、乳腺疾病和妇科整形、中医妇科专业诊疗组,实行专病专治的医疗格局。医院还斥巨资引进保宫导航可视无痛终止妊娠系统、宫腔镜、

数码电子阴道镜、彩超、红外乳腺扫描仪、螺旋磁导治疗系统、长效消融治疗仪、美国Ellman LEEP刀等一系列高、精、尖设备,为高水平的医疗服务提供了强有力的保障。医院在布置上也十分的人性化,空气清新、环境通透优雅,随处可见绿色植物;墙壁和护士的服装都是温馨的粉红色。连输液椅的倾斜角度等都经过精心设计,适合不同身材的患者。这里的医护人员更是亲切和蔼,时刻保持微笑,为前来就诊的每一位女性提供耐心、细致、专业的医疗服务。

南京玛丽妇科医院自建院以来一直热心妇女公益事业,成功的举办过“免费为教师健康体检”、“免费为革命老区群众送医送药”、“中秋、国庆节送健康”、“元旦大型真情回馈活动”,为女性解除疾病、为提高妇女健康意识和保健水平做出了一定的贡献。南京市妇联领导经过对该院多方面的综合考察,最终选中南京玛丽妇科医院作为本次活动的健康援助服务基地。(小敏/文)



南京市妇联领导与医护人员亲切合影